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ПОЛІРУЮЧА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ВІТ. В12 ЛОТОС
ТА РАМБУТАН 100 ГРАМ
SKU: 4076
Ціна: 1 092 грн 

Потужний засіб подвійної дії для очищення та оновлення шкіри,
наповнений екстрактом активних клітин листя лотоса, вітаміном В12,
рамбутаном, арнікою та календулою, щоб допомогти заспокоїти шкіру,
зняти почервоніння та зменшити почуття подразнення.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Маска для
обличчя

ПОЛІРУЮЧА МАСКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ З ВІТАМІНОМ В12 ЛОТОС І РАМБУТАН

Потужний засіб подвійної дії для очищення та оновлення шкіри, наповнений екстрактом активних клітин листя
лотоса, вітаміном В12, рамбутаном, арнікою та календулою, щоб допомогти заспокоїти шкіру, зняти почервоніння та
зменшити почуття подразнення.

Пілінг насичений глибоко зволожуючою 4-мірною гіалуроновою кислотою і багатий на поживні вітаміни манго,
кокосу, гамамелісу, кукурудзу і зародки пшениці, щоб допомогти очистити закупорені пори, розгладити і зробити
шкіру свіжішою і гладкішою.

Мусу, солодка, крес-салат і зелений чай допомагають посилити природне сяйво. Подібна ретинолу дія рамбутану
допомагає зменшити видимість зморшок і покращити еластичність, щоб шкіра довше виглядала молодшою.

Спосіб застосування:

Глибоко очистіть шкіру і нанесіть товстим шаром на обличчя і шию, уникаючи області навколо очей. Залишіть на 10
хвилин. Намочіть шкіру і злегка помасажуйте ніжними круговими рухами. Змийте.

Склад:

Вода, цетеариловий спирт, цетеариловий глюкозид, каприл/каприн, тригліцерид (фракційна кокосова олія),
гліцерилстеарат, цетиловий спирт, гамамеліс, кокосова олія, Пег-4 оливат, Пег 40 гідрогенізована крохмаль,
целюлоза, целюлоза, пшениці, оливкова олія, звіробій, токоферилацетат, пентаеритритил тетра-ді-трет-
бутилгідроксигідроциннамат, бензиловий спирт, саліцилова кислота, сорбат калію, сорбат калію натрію, екстракт
кореня перцю кавового, лотос, толокнянка, солодка , алантоїн, гілуронат натрію, ніацинамід, рамбутан,
мальтодекстрин, водяна лілія, каолін, калін.

Доша:

Пітта – Для нормальної та чутливої ​​шкіри, а також для шкіри, яка потребує ніжного та комфортного догляду.

* 100% веганський та вегетаріанський
* Не тестувався на тварин

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
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